

利群夏日消暑季 清凉家电超划算

“千万补贴，钜惠全城计划”上线 快来利群电器“焕新”夏天

清风引微凉，悠悠夏日长。随着气温逐渐升高，作为夏日避暑的“主力军”，空调、风扇、冰吧等“清凉家电”成为标配，消暑家电市场迎来需求高峰。利群电器洞察到消费者对清凉生活的迫切期待，率先拉开家电“焕新”大幕，于6月23日至7月7日开启“千万补贴，钜惠全城计划”，携千万元消费补贴与行业十大品牌联袂钜惠，以超值价格和超一流服务，为岛城市民送上实惠的“清凉福利”。

如何让家实现“全屋清凉升级”？“利群严选”助你轻松挑选好家电。从告别粘腻、极速制冷、让家瞬间变身“避暑山庄”的空调；到“把山涧的清风搬进家里”、模拟自然风、轻柔拂面不头疼的静音风扇，再到小巧不占地、清凉随心取、宛如客厅迷你“冷饮站”的冰吧……在利群电器活动现场，全屋清凉的家电产品琳琅满目，助力消费者实现生活品质的进阶。智能空调、健康风扇、格调冰吧，全面畅享夏天。每一款家电都经过严格筛选，承载着利群电器对品质生活的不懈追求，凝聚着对消费者的郑重承诺。

此次活动，利群电器不仅在价格上诚意满满，更创新推出空调安装十大专属权益，全方位提升消费者的购物体验。6月23日至7月7日利群电器联合行业知名品牌，重磅推出“29元手持风扇”



“959元冰吧”“1799元1.5匹名牌变频空调”“满额送好礼”“抖音直播团代金券”“十免安装项目”等活动，让消费者以实惠价格将清凉带回家，同时保

证卓越的品质与高质量的售后服务，为消费者免去后顾之忧。

一直以来，利群电器深受岛城市民喜爱，这离不开其走心的服务、实在的价格以及可靠的售后保障。利群电器始终秉持利群集团“想在您前面，做到您心里”的服务理念，不断完善品牌质量与服务体验，给广大顾客带来更贴心的服务、更实在的优惠。在线下门店，有不少市民提前到店体验。正在选购空调的市民张女士表示：“利群的活动价格透明，导购也耐心专业，总能帮我选到适合的产品。”天气越来越热，市民刘先生打算全面升级家里的“清凉装备”。他笑称：“买家电，来利群，已经成了我们家的传统，趁着这波活动力度大，想给老人买一台送风柔和的静音风扇，再给家里换一台健康舒适的智能空调。”据利群电器销售人员介绍，进入夏季以来，各类清凉家电产品进入销售旺季，在各大品牌联合助力下，利群夏日消暑季活动福利多多，欢迎广大市民前来选购。

就让利群电器成为清凉生活的贴心管家，为你的生活按下升级键。市民可预约到店，现场体验科技带来的温柔革命，为家居生活注入清凉新活力。让这个夏日，在利群电器的陪伴下，满是清凉与美好。

文/董真

携手越山海 合作赢未来

越南工贸部副部长潘氏胜一行到访利群集团 共拓市场新机遇

盛夏时节，万物竞发。近日，越南工贸部副部长潘氏胜一行到访利群集团，双方就商贸流通、供应链、市场拓展等领域合作进行深入探讨。山东省贸促会党组书记、会长孟向东，青岛市贸促会会长张磊娜，利群集团董事局主席徐恭藻、总裁丁琳，利群商业集团总裁王本朋等陪同座谈。此次合作洽谈标志着利群在东南亚市场的战略布局迈出关键一步。

会前，潘氏胜一行在丁琳陪同下参观崂山金鼎广场，重点考察了利群旗下商超、药店连锁与影院的运营模式和消费体验，以及自有品牌的宣传推广。潘氏胜对利群集团的多元化经营和精细化管理表示高度赞赏。

座谈会上，徐恭藻对潘氏胜和孟向东的到访表示热烈欢迎。他介绍了利群自营粉丝、薯条等产品出口至东亚等地区取得的良好成绩，在品质方面得到了消费者的高度认可。同时，利群集团前期也已引入东南

亚地区商品，如马来西亚、泰国的燕窝等食品，受到了消费者的一致好评。徐恭藻强调，未来利群集团将加强食品生产和加工领域的业务发展，拓展国际市场，同时加大外贸采购力度，积极推动与越南等东南亚国家的经贸合作，探索更多合作模式。丁琳介绍了利群集团目前与越南企业在食品、洗涤用品等领域的合作情况，并表示将持续推动合作进程，共同开拓更广阔的市场空间，实现互利共赢。

潘氏胜表示，越南愿与利群集团深化合作，除了在食品、日用品等领域加强合作外，双方还可以在农产品等领域探索新机遇，寻找业务契合点，共同推动贸易多元化发展，实现资源共享、优势互补。

为深化中越企业合作，徐恭藻邀请越南优质企业来利群举办一场大型越南产品展销会，搭建双向交流平台，增进双方了解，促进深度合作。双方一致认为，通过展销会不仅能展示越南特色产品，还能增进两国



企业间的互信，为长期合作奠定坚实基础，为中越经贸合作树立新标杆。

此次座谈会的顺利举行，不仅是利群集团国际化战略的重要一步，也为中越在食品等领域的合作注入新活力。未来，双方将进一步落实合作细节，共同开拓市场，为消费者带来更多优质产品和服务。

文/董真

利群集团 | 金鼎广场

夜宵
Night Banquet

6.27-6.29 即将起航



利群西海岸金鼎广场
神秘嘉宾&Cosplay天团
&品牌超值折扣

化妆品品牌

7.9折起 部分品牌
满减活动

超值团券

¥450 团 ¥500

¥900 团 ¥1000